

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 32/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 616/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών & Αθλητικών Σωματείων, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και του Δήμου Έβρου καθώς και τους υπόλοιπους υποστηρικτές της αθλητικο-πολιτιστικής εκδήλωσης ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 στην Αλεξανδρούπολη».

Στην Καβάλα σήμερα στις **31 Ιουλίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων Νικολάου Μάρτη του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, ισόγειο, Εθνικής Αντιστάσεως 20, Καβάλα (Διοικητήριο), συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4481/25-7-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 616: Εισηγούμενη το εικοστό έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Γενική Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το υπ' αριθμ. 442/22-7-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο ΣΕΓΑΣ οργάνωσε τον αθλητισμό μας. Είχε την τύχη να ενταχθούν στις τάξεις του άνθρωποι πνευματώδεις και οραματιστές που δημιούργησαν ένα αθλητικό κίνημα μεταδίδοντας τα Ολυμπιακά Ιδεώδη και τον Πολιτισμό της Ελλάδας στην υφήλιο, συμβάλλοντας έτσι τα μέγιστα στην Παγκοσμιότητα του αθλητισμού, στην ειρήνη και τον πολιτισμό.

Ο ΜΓΣ Αλεξανδρούπολης είναι το ιστορικότερο αθλητικό σωματείο της Θράκης και από τα παλαιότερα στην Ελλάδα. Κορυφαίες μορφές του αθλητισμού που ξεπέρασαν τα σύνορα της πατρίδας μας, γαλουχήθηκαν στα τμήματα του και δόξασαν την φανέλα του. Η επικρατούσα ιδέα και αρχή του Συλλόγου παραμένει ο ερασιτεχνισμός και η αγωγή των αθλητών, παράλληλα με τον αθλητισμό επιδόσεων και πρωταθλητισμό, πάντα μέσα στους κανόνες του Υγιούς αθλητισμού.

Η αθλητικο-πολιτιστική εκδήλωση ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 με ώρα εκκίνησης 10.00π.μ. από τον φάρο στην Αλεξανδρούπολη και ώρα λήξης 13.00μ.μ. ΕΧΕΙ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 5 & 10 ΧΛΜ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΔΡΟΜΕΩΝ, ΑΠΛΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΠΕΡΙ ΤΑ 2.000 ΑΤΟΜΑ ΑΠΟ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΡΑΚΗΣ, ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ τοποθέτηση της Αλεξανδρούπολης– Θράκης στον Πανελλήνιο χάρτη του δρομικού κινήματος και την ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού και αθλητικού τουρισμού.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ - ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ Η ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΙΣ 28 Σεπτεμβρίου 2014 με ώρα εκκίνησης 10.00π.μ. από τον φάρο στην Αλεξανδρούπολη και ώρα λήξης 13.00μ.μ.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ				
α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΦΟΡΕΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	Κόστος (με Φ.Π.Α.)
1.	ΥΛΙΚΟ-ΠΡΟΒΟΛΗΣ(ΑΦΙΣΕΣ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ-ΠΑΝΟ)	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ		3.500€



2.	ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΚΑΓΚΕΛΑ, ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ, ΤΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ		3.000€
3.	ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ, ΜΕΤΑΛΛΙΑ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΡΟΜΕΩΝ ΜΕ ΥΓΡΑ ΚΑΙ ΜΠΑΝΑΝΕΣ, ΑΨΙΔΕΣ, ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΡΟΥΧΙΣΜΟ ΔΡΟΜΕΩΝ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ, ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΡΟΜΕΩΝ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ, ΚΛΠ.	ΣΕΓΑΣ		38.500€
			ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ	48.000€
ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΩΣ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ				
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΦΟΡΕΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	Κόστος Φ.Π.Α.)	(με
ΔΙΑΜΟΝΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ	ΠΑΜΘ		2.250€	
ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΧΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ	ΠΑΜΘ		750€	
		ΣΥΝΟΛΟ	3.000€	

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ να καλύψει μέρος της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της αθλητικο-πολιτιστικής εκδήλωσης ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ στην Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») με τον σύνδεσμο ελληνικών γυμναστικών & αθλητικών σωματείων, την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και τον δήμο Αλεξανδρούπολης καθώς και τους υπόλοιπους υποστηρικτές της, που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 στην Αλεξανδρούπολη με ώρα εκκίνησης 10.00π.μ. από τον φάρο στην Αλεξανδρούπολη και ώρα λήξης 13.00μ.μ., με το ποσό των 3.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0002 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2014.

[]

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, με τον σύνδεσμο ελληνικών γυμναστικών & αθλητικών σωματείων, την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και τον δήμο Αλεξανδρούπολης, στα πλαίσια της της αθλητικο-πολιτιστικής εκδήλωσης του 1^{ΟΥ} ΜΑΖΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ στην Αλεξανδρούπολη της σειράς αγώνων RUN GREECE («τρέχω την Ελλάδα») που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου 2014 στην Αλεξανδρούπολη με ώρα εκκίνησης 10.00π.μ. από τον φάρο στην Αλεξανδρούπολη και ώρα λήξης 13.00μ.μ., και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού με το ποσό των 3.000€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με την ανάλυση στο πίνακα της συνημμένης εισήγησης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0002 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2014.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 616/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**